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Notulen Parochieavond Glanerbrug - maandag 17 april 2023 

Over de toekomst van de geloofsgemeenschap Glanerbrug, hoe we het parochiehuis kunnen blijven 

gebruiken voor onze geloofsgemeenschap. 

Aanwezig:  
Locatieraad: Leny Kloppers, Henk van der Meer en Yvonne Weber (afw.mk. Marcel Brueker) 
Pastoraatgroep: Marijke Lammers 
Pastoresteam: Carla Berbée 
Notulist: Rietie Kenter 
Parochianen:  ca. 30 parochianen 

 

Opening 

Leny Kloppers opent de vergadering. Het thema van deze avond is: “Wat willen en kunnen we met 

ons parochiehuis?” We willen dus inventariseren welke ideeën er zijn mbt het toekomstige gebruik 

van het parochiehuis, wanneer de kerk verkocht is, zodat onze geloofsgemeenschap kan blijven 

samenkomen voor vieringen en andere activiteiten.  

➢ Al geopperd is om de achterzaal te gebruiken voor liturgische doeleinden en ruimte te maken 

voor het parochiesecretariaat met archief. 

 

Voorstellen en wensen van parochianen: 

• Akoestiek: heren- en dameskoor hebben last van de slechte akoestiek ivm laag plafond. Om 

goed te kunnen zingen zou het plafond hoger moeten en er een harde vloer moeten zijn. 

• Sacristie en altaarnis: In de achterbouw zou plaats moeten komen voor een sacristie en 

altaarnis. 

• Aularuimte voor afscheid: op de plaats van de fietsenstalling kan misschien een aularuimte 

met oprit komen. NB: het is nl. nog niet zeker of Vredehof de pastorie zal overnemen – tot 

nu toe wordt dit pand gehuurd. 

•  Dagkapel: kan er een dagkapel komen (die evt. geconsacreerd kan worden) waar een kaarsje 

kan worden aangestoken en ruimte is voor gebed. 

• Historische Kring: wil graag een ruimte boven het parochiehuis. Na alle verbouwingen en 

achterstallig onderhoud zal gekeken worden welke mogelijkheden er zijn. 

• Vincentiusvereniging: wil nog wel met een vrachtwagen achter het parochiehuis kunnen 

komen om goederen op te halen. 

• Inloop met koffie: een voorstel is om een dagelijkse ontmoetingsruimte te hebben, waar 

parochianen elkaar kunnen ontmoeten (actie tegen eenzaamheid). 

 

Opmerkingen bij de voorstellen: 

• De locatieraad kan nu nog geen voorstellen toezeggen. Eerst zal een potentiële koper 

moeten worden gevonden die aan onze voorwaarden voldoet. Dan is het aan het 

parochiebestuur van Maria Vlucht om de verkoop af te ronden.  

• Pastor Berbée benadrukt dat we nu bezig zijn met kijken naar mogelijkheden en 

voorwaarden, zodat onze geloofsgemeenschap voldoende middelen behoudt om voort te 

bestaan. We moeten onze krachten bundelen! Het parochiehuis is gelukkig heel geschikt 

voor veel doeleinden. 

• Voortgang verkoop: Het parochiebestuur is volop bezig met het vinden van een makelaar, 

koper en overleg met het bisdom. Het vraagt tact en stuurmanskunst om een speciaal 

gebouw zoals een kerk te verkopen. Onderhandelingen gebeuren altijd achter de schermen, 

om te voorkomen dat wanneer een koop niet doorgaat, de kerk dan al aan de eredienst 

onttrokken is en ook om te voorkomen dat een kerk leegstaat en beschadigd/ontheiligd kan 
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worden. Daarom volgt een decreet van het bisdom altijd pas nádat een koopcontract 

getekend is. We kunnen erop rekenen dat er voldoende bouwkundig know-how is. 

• Verdeling opbrengsten: Tien procent van de opbrengsten van kerk en pastorie zullen naar 

Utrecht gaan, de rest zal worden gebruikt om het parochiehuis aan te passen. Hoeveel dat 

zal zijn en wat er allemaal uiteindelijk gerealiseerd kan worden, is op dit moment dus nog 

niet duidelijk. Wat overblijft is voor de parochie Maria Vlucht (NB: dat is niet ‘Losser’ !); zij 

gaan over de verdeling van het geld. 

• Aanpassingen: alle aanpassingen hangen af van de opbrengsten en de mogelijkheden die 

overblijven nádat alle noodzakelijke aanpassingen gedaan zijn, zoals verduurzamen (dubbele 

beglazing, isolatie), reparatie en ander achterstallig onderhoud. Ook meubilair en andere 

aankleding komt dan aan de orde. 

• Vrijwilligers: voorwaarde bij alle ideeën is dat er voldoende vrijwilligers zijn, zodat 

activiteiten bemenst kunnen worden. Bij een inloopochtend moeten er dus wel vrijwilligers 

zijn voor het zorgen voor koffie, gesprek, opruimen en afwas etc.  

• Benadrukt wordt dat Glanerbrug niet wordt ‘geofferd’. Onze kerk moet sluiten, omdat zij niet 

meer rendabel is en financieel niet meer te onderhouden is door de parochianen. 

• Een evt. dagkapel zou gewijd kunnen worden, het parochiehuis kan gezegend worden – het 

parochiehuis zelf kan niet gewijd/geconsacreerd worden, omdat het anders alleen voor de 

liturgie gebruikt kan worden.  

 

Overige vragen: 

• Wat als de kerk al gesloten is en het parochiehuis nog niet klaar is voor gebruik? Dan moeten 

we zolang kerken in een andere kerk van onze parochie of in Enschede. Parochianen zijn 

altijd overal welkom! 

• Mevr. Gulden die de woning boven het parochiehuis bewoont, heeft huurbescherming en 

een huurcontract. Zij kan daar dus voorlopig gewoon blijven wonen.  

 

Inventarisatie (werk-)groepen die gebruik maken van het parochiehuis 

Het parochiehuis wordt al volop gebruikt door verschillende (werk-)groepen. Het parochiehuis heeft 

dus zeker bestaansrecht. 

• Elke maand op maandag wordt de parochiekrant gevouwen, geniet en gebundeld. 

• Elke eerste maandag van de maand vergadert hier de locatieraad. 

• Dinsdagmiddag is er een wandelgroep die hier koffie drinkt. 

• Elke woensdagavond repeteert het herenkoor. 

• Elke donderdagmiddag repeteert het dameskoor. 

• Elke vrijdagochtend om 10.00 uur is er een koffieochtend. 

• Elke eerste vrijdag van de maand om 10.00 uur is er een eucharistieviering met koffie. 

• KVG organiseert één keer per maand op vrijdag informatieve bijeenkomsten of lezingen en 

houdt er vergaderingen. 

• Bezoekgroep vergadert en organiseert hier ziekenmiddagen. 

• Stembureau komt in het parochiehuis wanneer er verkiezingen zijn.  

• De gemeente overlegt hier met buurtbewoners bij bijeenkomsten over de wijk.  

• De Dorpsraad vergadert hier. 

• NB: Doop-, eerste communie, vormsel- en MOV-bijeenkomsten zijn centraal in Losser.  

 

Afsluiting 

Alle voorstellen en suggesties worden meegenomen door de loactieraad naar hun volgende 

vergadering en naar het parochiebestuur. Alle aanwezigen krijgen van de locatieraad een drankje 

aangeboden. Bedankt voor uw komst!  
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Contact locatieraad: 

• Voorzitter Marcel Brueker, marceltruus@ziggo.nl, tel. 06-520 870 96.  

• Elke eerste maandag van de maand om 14.30 uur kunt u binnenlopen bij de vergadering van 

de locatieraad in het parochiehuis. 

 

Op de hoogte blijven: 

• Alle notulen van de afgelopen vergaderingen, ook deze, vindt u op deze pagina van de 

parochie website: https://www.mariavlucht.nl/glanerbrugnieuws-activiteiten  

• Onze parochiekrant blijft de eerste bron van nieuws uit onze geloofsgemeenschap. 

• Elke woensdag verschijnt een parochiële nieuwsbrief van ons pastoresteam voor de hele 

parochie Zuidoost Twente (Maria Vlucht, Enschede en Haaksbergen), waarin oproepen 

kunnen worden gedaan en activiteiten (kunnen) worden aangekondigd, ook van onze kerk.  

U kunt deze ook elke woensdag ontvangen: 

o Via e-mail: stuur een mailtje naar het centraal secretariaat: secretariaat@mariavlucht.nl 

dat u de nieuwsbrief wilt ontvangen en u komt op de mailinglijst te staan. 

o Via de website: deze nieuwsbrief verschijnt in de loop van elke woensdag op de website 

www.mariavlucht.nl (op de startpagina, evt. zoeken onder de knop Meer Nieuws). 

o Via Facebook: de nieuwsbrief wordt aangekondigd op de Facebookpagina 

www.facebook.com/Mariavlucht  

o Via de MijnRKKapp op uw telefoon: de nieuwsbrief wordt ook aangekondigd op de 

MijnRKKapp: gemakkelijk te installeren op uw mobiel, zie 

https://www.mariavlucht.nl/actueel/download-de-mijnrkk-app   
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